



ROB 131005 H6 COUPE TUBE ACIE

Nos Marques > Agi Robur > COUPE TUBE FONTE-ACIER > F13 s-f1 Coupe Tube Ac Fonte > ROB 131005 H6 COUPE TUBE ACIE

https://auschitzky.fr/default-agi131005.html



Description courte

Marque: AGI ROBUR

Fabricant : AGI ROBUR

Référence: AGI131005

ROB 131005 H6 COUPE TUBE ACIE

Description



Code fournisseur: 01900

Reférence commerciale: 131005

Fournisseur: AGI

Nom produit: H6S COUPE TUBE ACIER

Marque : ROBUR Gamme : None

EAN: 3508191310054

Caractéristiques:

None

1

Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	3508191310054
Marque	AGI ROBUR
Fournisseur	AGI ROBUR
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	9003321

Images du produit

